CB
AT XA FRZ

H #1: 2018 5 07 A

M A: Ver.B (*F LJk)

SHINI






B %

% ST 5
1oL BB TR oottt ettt 6
1.2 A ettt 6
L 3 U R A oottt nnnnnnnnnnns 7
Lo B A L ottt nnnnnnnnnns 8
1AL B2 ARTR ettt 8
LD T 8 B ettt e nnnns 10
BERPIEAE D TAEJR I oo, 11
2.1 IDEEREIE Lot 11
e s o - TSR 11
o N VRSSO 13
Bl BB T B T I e —————— 13
B2 BEEIKT B L oo 13
B3 B RAELR et 14
B P BBAE et 15
A1 B IE AU TR oottt ettt 15
4.2 BTEBAREL TR oo 15
4.3 PV C A B T oo et 15
A4 ANFBFE TR TT oottt 16
3 SRR 17
A B AR T e, 18
B. L 2 e ettt 18
B2 R IR e e 19
B.2.1 IR B AUATAR TR oo, 19
B.2.2 HUB I TE oo, 19
B.2.3  FIARIATE oottt 20
6.3 ﬁﬁﬁ%f%%ia%% ..................................................................................... 21
B.3.1 HLBB T oo 21
B.3.2 BB AR e 21

3(30)



I S HINT

B.3.3  H A e, 21
8.3 B A e, 21
A < ) RO URRR 22
Tl U S R B oo 22
T.2 AR B 2B oo, 23
T -8 RS URRRR 29
2 #% 3|
B AL TP T R A A 2R e ———— 7
B A %3l
Bl LoDt ZP T R m B oo 7
Bl 2-Ls A R I B oot 11
Bl 3ot BB T B B oo 13
B 3ot L A R B oo e —————— 14
Bl 3-3: MU B K B oo 14
Bl A-L: i T T B oo e 15
Bl 422 PVC T B oo ettt et e e e 15
R R 2 RSO RR U RR SRR 16
Bl B-L: A B U B oo e 19
Bl B-2: 2K I B oooeeee ettt ettt 20

4(30)



I SHINI
1. #ER

I!!l Z R A lE B AALAT AT @ R LA B, ARERA R FHEIME R

& BOE R ARG REG At

Ao S| BB & KAL) Virginio Nastri 2 8] 89413 3242, 4wk ik 544
TR &9 b, CB & 7| AT i i puiE T AE B AL 3 SRR K o A
KAk 50 i 1) 2 AL

MA . CB-6

5(30)



N S HINT
1.1 ZnAh )z N

CB - x

LP WAL T

P XA HEMN

1.2 45

@ i+ A6y “future" % %2

@ WHmiEAKA PVC M, Wiz-FA, &5,

@ NEZETUAEEE—ZLANRBE ;

@ MIENRA A, FI AL,

@ HFEhLMALI A A 95 mm;

@ inEAR K& E A 56Kg; S

@ HEAE A A 1P, 230VAC, 50Hz.

@ MFEAATE LTINS, HLEFIEMNRLELPFELE 3~6m/min

PR G R s TR b ey 5 AR &
-

R, %P E R T G ARAE H A LS
ARAER, % 6 FHAEATEBAR, £ hil

9/;[:
FPE TR

A T8 AR B IR E Feat A5 F, FEBAE B SRR, AT AR AR 8 1 3
AEATIE R, %0 Ao 8194 TR R AT K i

Ko AR RAFREBIRS, BRI, e FAAE B, &5 &N REH
ﬁﬂ?&% o

BB R G AL b E IR A MK
Tel: (886) 2 2680 9119 Tel: 800 999 3222

6(30)



I S HINT

1.3 PLE AL

W
- w2
Yy
N
H e
- Y \
W3
- Wi >
B 1-1: M RTH
% 1-1: /MERSTHAAK R

A CB-1 CB-2 CB-3 CB-4 CB-5 CB-6
H (mm) 940+65 | 940+65 | 940+65 | 1168+145 | 1168+145 | 1168+145
H1 (mm) 262+65 | 262+65 | 262+65 | 200+145 200+145 200+145
H2 (mm) 405+65 | 405+65 | 405+65 343+145 343+145 343+145
W (mm) 533 603 733 533 603 733
W1 (mm) 483 553 683 483 553 683
W2 (mm) 250 320 450 250 320 450
W3 (mm) 359 429 559 359 429 559
D (mm) 1815 1815 1815 2225 2225 2225
D1 (mm) 1300 1300 1300 1800 1800 1800
D2 (mm) 845 845 845 909 909 909
D3 (mm) 690 690 690 690 690 690
D4 (mm) 520 520 520 665 665 665
% (kg) 92 102 112 100 100 120

7(30)

FRAREREL R, ARG ITiE S,



.
N S HINT
1.4 &AL

FIBAGLI S L5 AN, 8%k RA S 15 E AILE BUR.
AR A, LABE T AT %A,

1.4.1 ZEHR

A WRZEEEFALE TR R EIE LSRN LMK N LT X RE
Lk

N o
2 7 .

LA LR T F A <T70dB

& EE

2R B MK AR
AMEREES LK, NE LT 1.6 K,

N o
2 7 .

TR AR R B (R KR LB, B3RP HKD B, €A
KMo XA —MZeHit, ARELSRAZTEFNEZHE .

N o
2 7 .

1) FEERZF AL T BRI )E, 7tk Al s AMLE ;
2) WFAFANE R 1.3 T RAMN P 6L

3) BB A Tz F ML I TAE;

SHINI &F T R b A2 4 f 5l A2 893, Bl AR T i A At

& 2

IR AR N BT A 4 T 3R 22 A 3T

& 2

iR K E & AR EAR 1L 56kg.
o i e N B FE AN A S

HE, LERMEE!

8(30)



I S HINI

AR L R W AT L) AT ABEITERAE, BERABY, SNtk
AR F AR S
B b, BAVEBAEAE B AUSE BTAT 28 ] 2 iz AR A F 4.

& )

EATHIEI, SHINI &R f A AT AL

1) 1& R A4E %69 7 ik 5 KA F M PT R AR iE

2) FEAEIR

3) KALSRATSAT L ZAG 2D

4) RZRIEGEH)

5) 1 Bl R IRAX KRG F IR A 5 A5 69304

6) BIMEN . Bk R R A EE o eyt E R,

/N 4,

AA@M LG TG g RBEREIHAELEKRESEEANR: B
#/Téﬁ#hnuzm x)o E\ﬁhnvzﬁiﬁki}ﬁfﬁ’f?i%l%, _‘5]—1}%,53"]—:%1&

iTo

@l BB EE R TEEE, e, wRERE2AAEE FHITE
e, FHRAXEFECHANALENRMEET YT,

thig i XA b RE

PVC 60°C

& EE

ORMHT AL, B ETRE,
ST AR SUH K A% i e AL

ARIEREAR O Z 2B T %, RRIEFZFETRT, SHE
WwIBATE, H@idAn g AT A AR RAE, Fob, REEFEE
BmRREREKE, ARFERORT,

9(30)



I S HINT

1.5 %.3r % B

AT ERAMETRES (LHELER. RER. 24 H) HEATHE L AR H 48
X E S, QIEETMEI K E R P AT R TR R

FHMHATREFRGETIRE, TR, T, FRIME, T,

1. AR ARESBZAT, AMF@EE R RERZ B, A2 KR
SR AR, RARF,

2. BB ASHEERGITAH, BHAREKR, OHEETRRTANLEZ XK TR, HF,
RFAFEE, A TR, B, KR, #K, BRF, EFARRER T4
RFHM STk EFIBAT,

3. dEARN SN B R A R AR & AT AT 6938 A0 520, Hfdp. B RS,

4. {£ R AEAZ B A5 = a9 AL B h o

10(30)



I SHINI
2. MNP EESITHRE
2.1 ALK

CB % 7| E47 XL ar s Z ALA sk LA sh s i i Z Aok, & B T AKE B
F A BRI AR OISR @A, HTIRE P ERAEAR, R, %
(> &

21.1 ITAHER3E

1 2 3 4 5 6 7 12

/
13 "]
K "
18 | |
17 J 0 I I
16 l
15 2 & M 1—k 10
— o S ||
AL AR
1. AR A 2. TME 3. #=HF X 4. )k B
5. PVC # 6. &4 7. AR 8. AR
9.7T#K 10. #iEs (L) 7)1, SR 12. it
13. 5% 14 3] & % 15. AT 16. # a4

17. #7EF4% 18. AT F A

B 2-1: THRER
% R A A G LR e
RJE(4), BAT 4 Nt B E(14), RTFHEEBBNE THERN. £E
#ar il B —ANSEA(8), EADE R A —ANEH(T). WiEH(12)E TR
Ih ALAE 5 R EAL(1) AR i,
WECE IR (2), T AR T A i 69k B . B 45303 (16)4= %] 493747 (15), T A%
HE ey . AR T AR E R (L7)RFG B E T MmEMGHEN T 8,
9N, AN S XA AR, ST VAR T A AN T R A0 (18) 2L R KR AT A

11(30)



I S HINT

—RRBL, BAEA R 5894z B A5 E A TR R SR AL GR A 8 K3R) o AL A9 32 )
LA

12(30)



Ve,
N S HINI
3. &R, AKX

FRZAT, WAFmMEELE, LB AT IR
A ZZIWAALT B Tl KR AF6) AR,

EE: TR FRENA) EIREELIND FLEIE LR LR !

3.1 “EEEEM

1) #ARE R EEFME L) KIH T 4R L6 40 REL,
2) EHEE YA ALK R G M ML R
3) MR Z ARG KA R XK, CRWAZY D TRIEFE A E &K,
4) CRIZFEEIZRLGREFE,
5) AP ERAEMAEAER, WR(L, N)K&FEXRAHMEKPE).
6) FLw &K
ITWREE: £5%
FERME. 2%
)RR E R G FENECHHE,

3.2 #RKF&EE

K 3-1: #XTEH

4 35 4 FE 3B AT AT TR BT 5 60 AR AE
07 ) ) BT R AR 60 008 Ao AR P34 3 B b0 R R
SRA R, HZREEHRE R LM ENRGE S RAEAR .
EE: MENEATRENFLRRIHK OHEADEAGL, B
EBR A (AR B H) T 5 E T RBAT 2 52 .

13(30)



SHINI

3.3 wiR#EL

AT X T E AL, IR B AT B A

A 3-3: MEZEZKA
ZE: RENE LMWL 1 K,

14(30)



I SHINI
4. 1R, Bk
4.1 WmEIZEIRT

TR AL FAR(L), B FR0Q), AERRERIERTE, REBHEHEL
F45(1),

4.2 WFEIARSE AT

AU R T IR AR(3), AEME T B E KA, ARBBBUE AT EEQ).

©

3
1
2

Foe g = =
B 4-1: #HmEFEHGATE
EE: mRBETHEFTZEE XA EFR, REFTHEXLFH]

4.3 PVC %4z E AT
IR AT VAT PVC W EP IR E,

—

B 4-2: PVCAY R

15(30)



I S HINT

R ATFFIEEE PVC -G EY ., BANEIZ LT, RieiEiFE
W EAT L B AR L EPRARGEY,

N s

FARE—REIE A2 E0INRE AT LH(ZAT 20 21 60CZ
M) EAMFFRFELEIN, FAES SHINIERRARKZ,

AN

1) R AMmEEEE I FARTE56kg(L AT RAE )T A5 LT EHMEE D
T 56kg, EREFR D).

2) &S HrE A At

3) PVC # %% & 60°C,

4.4 MAEHAR T
AR T AR MBI E, AF @R ()T ATCETAF, REFATAT).

B 4-3: MIBHIAT

@‘ BERRIEARRLAF B, AE 09 TR, r?T'JZ: KB bk, F48
FEMR T HIE IS, AT B KRRAEIEMNSE, KAYWIEAR
MKk R FAF R IAEME.

16(30)



I S HINT

5. ¥ EHER

HREALE

HR T ik

HiBRR, mACAHIR R
WAL, WALTIBEE,

1. RBEREAEFEE, TREAR:
a: CRAEE;
b: ?i%ﬁﬁ—]ﬁ‘}fﬁt,
C: EAIHARY B,
d: ®whHE,
EHEBRR, BRI, RHRTIREITH,

BRI B L% F B

WRFPCREEEEE, THRRRA:
WA AR B AR AT ), R A

a:
b: &3 A EIEFEA;
C:

d: ®whHE,

R IARA B TR

17(30)




I SHINI
6. £ 54%K%

AT XA M E M E 247 694k

MdRE MRS RARS, A &8
B E AR AL H AR T E IR,

At N BB AN SR IR R IR R
RAF B WAL F i, B FHRAE L.
FHAF TFHM, B HA

FEFEE;, BEAIAHZRY XML
&=
)

AR BT WA @
HABES. A &R

6.1 %1%

PR 69 4t M & a9 AR R TR, VAEE R AT A5 F RIS HT,
BAEAR R UAMRES L FH, miFdE. migRE e,
BEBHENTIEBEREG, HEHFENE.

WLEAZ Ak S 77 I AT F A AAREAL R 69 AL 3B AT,

18(30)



I S HINT

6.2 %
6.2.1 iR WAL
¥R O EHARAT RIERR, FEehd, SRAM BRI BAET

TR 2 B AN R R I . HE TR RCHSIAE, AR AL,
7 AT

B 6-1: BmREHHE
EE: BREEMGGBEEREHE: 20C-60TC,

6.2.2 MEFE
FREIMBR N EE, BERFENEN LGRS, T E,

& TRE R By BRIRAR TR LS
R PVC il 69K 0L 2 24T R e

—EMBFRZE, REARAFT@ERAEHHAREM e, HLHP L

PR ERRE B R (e, BT,

& — B R RS BRI TAE, MBRY R E LA TR RE AR
T, FEHRTLMEFIFRY AL 2 E

@ BAE FRSE S LA BB IR R R R ARE, A7 AT 3042 AL
%, CAAR R LA

19(30)



N SHINI

6.2.3 #hAIERE
FHEF—RAEFERHMARENL, GFETORANEAKILE, BT

S e
B 6-2: #hAKEEE
EE: BB BBRICTT LK LTFXBLEFTF X

20(30)



.
I SHINI
6.3 SR AITER

6.3.1 MLEF#H

A5 5 £ B
W R o VoOE Hz &% kw

6.3.2 ZxRkLE

TS SV e e

| bt AR T R
| le# pvc wrn
RS

eyt Vv Hz
L sl v imizs 2 5 B

6.3.3 Hix

L s g ahie s
| e it w AR B R
TS N Y

6.3.4 B

| e B AL AT AT R
| e wrss B

21(30)



SHINI

7. ZHH

7.1 LB EAE

E BB PO EAKTERL 7.2 R AmE

22(30)



I S HINT

7.2 ¥ &

CB-1
5 2 AR Y¥ RS 5 S AR Ykt om T

1| #HHm - 28 | ik d AL YM50406000300

2 | ATER - 29 AR AL GB/T?6 YW66103200000
10(10.5x30x2.5)-i% %.%%

3 | @R - 30 b A 2R £ MBX30 YW60083000100
(& 52.45)4.8 &

4 | SCKEBAT BH10000603840 | 31 | Mik#LZ BL56000032320

5 | AYEH BH10060400010 | 32 P17 4 Bl#E 5538 GBIT70.1 YW61061200000
M6x12-12.9-i% %54

6 | ATARE - 33 | RBEH BH10062500010

7 | ATAR - 34 | 4A%(P50x490) YW08041300000

8 | WAk - 35 | MEH BH10062600010

9 7 18] €L, AR - 36 | ERsmd BH10062700010

10 | FMoik - 37 | BRER -

11 | #H#RK - 38 | #1§ M12 YW64101600000

12 | Ba#K - 39 | AR BL56000210121

13 E AR BH10061300010 | 40 | J&k/& BL56000600940

14 | #hARE YW11020500200 | 41 | A¥KE BH10060400010

15 | #r##(d73x490) | YW08000400300 | 42 | #EFE¥E4F(D50 4L M10x15) | YR40104500000

16 | &# Tz - 43 | mg YW03010000000

17 | A TFmsmiE - 44 7 i X it GBITST83 YW60122500100
M12x25-8.8-i% %5

18 | BHE - 45 FRE AL GBITOT.L YW66061200000
6(6.4x12x1.6)

19 | AR - 46 | /A ¥EH M10x16mm YW64101600000

20 | #ri£#(P76x490) | YW08041200000 | 47 AR i YW64002700000
GB/T6170 M27-i% %.%4%

21 | R4 - 48 | $RAF(M27) BH10061100010

22 | FHE - 49 | H#H#H(M27) YR40061300000

23 | wAARAEAR - 50 | EIBAFH R (12x48) -

24 | AL - 51 | # 5 (18x48x3) -

25 | Bk - 52 | BB

26 | #EHH - 53 | TME EM

27 | waAR - 54 | TME YE75004200600

R RABIRG B R TFRTRBAGME, RINED
HATERMEREAFZAT, AHIHEABRAS, AHRERAIHTEES—H,

23(30)




I S HINT

CB-2
5 AR Y¥ 5 5 £ AR Ykt om T

1| #HHK - 28 | ik w AL YM50406000300

2 | ATER - 29 AT A 21 GBITOG YW66103200000
10(10.5x30%2.5)-i4 #.4%

3 | AR - 30 b R 2 MBX30 YW60083000100
(& 52.45)4.8 &

4 | SUKIBAT BH10000603840 | 31 | Mik#LZ BL56000032320

5 | AYEH BH10060400010 | 32 P75 R B4R GBT70.1 YW61061200000
M6x12-12.9-3% %45

6 | ATARE - 33 | REH BH10062700010

7 | ATAIAR - 34 | 4A%(P50x490) YW08051300000

8 | AR - 35 | EH BH10062600010

9 | FHEK - 36 | ERsmd BH10062700010

10 | FHik - 37 | BRERKR -

11 | F4# - 38 | #1§ M12 YW64101600000

12 | Ba#k - 39 i -

13 AR BH10061300010 | 40 | J&k/& -

14 | thAK & YW11020500200 | 41 | A¥HKE BH10060400010

15 | #i£#(P73x490) | YWO08000500600 | 42 | ##IFAF(D50 4L M10x15) | YR40104500000

16 | & FMssz - 43 | Wb YW03010000000

- > Ak ¥%4 GB/T5783

17 | A TFMmsrzE - 44 M12x25-8 8- 5% 4 YW60122500100

18 | BHE - 45 FREAG GBITO7.L YW66061200000
6(6.4x12x1.6)

19 | BEAR - 46 | < A ¥4 M10x16mm YW64101600000

. AR

20 | #iE#(P76x490) | YWO08051200000 | 47 i YW64002700000
GB/T6170 M27-i% #%.%4%

21 | AAt& - 48 | BAF(M27) BH10061100010

22 | FHE - 49 | H#H#H(M27) YR40061300000

23 | wALRAZAR - 50 | EBAFH K (12x48) -

24 | M FR - 51 | # 5 (18x48x3) -

25 | B - 52 | BB R

26 | #HHm - 53 | TMEEM

27 | wHLPAR - 54 | TME YE75004200600

R RGBSR TRRTRBAGME, RINED
EATERMEREAFZAT, LML BRAS, AHRERAIHTERZS—H,

24(30)




I S HINT

CB-3

5 AR 5 5 £ AR 5

1| #HHm - 28 | MRiEEAL* YM50406000300

2 | ATER - 29 AT A 21 GBITO YW66103200000
10(10.5x30%2.5)-i4 #.4%

3 | @R - 30 i A 2R 2 MBX30 YW60083000100
(& %.45)4.8 &

4 | SCKIBAT BH10000603840 | 31 | AiE# iz BL56000032320

5 | ATEH BH10060400010 | 32 P17 4 B 5538 GBIT70.1 YW61061200000
M6x12-12.9-3% %45

6 | ATARE - 33 | AR EH BH10062700010

7 | ATIAR - 34 | £AR(P50x490) YW08063700000

8 | WAk - 35 | IEH BH10062600010

9 7 18] €L, AR - 36 | ERHEL BH10062700010

10 | FAK - 37 | BRER -

11 | #H#RK - 38 | 42§ M12 YW64101600000

12 | Ba# - 39 | AEH -

13 | BEkad BH10061300010 | 40 | &% -

14 | #hARE YW11020500200 | 41 | AHKE BH10060400010

15 | M (P73x490) | YWO08000600300 | 42 | #iL¥B4F(P50 4L M10x15) | YR40104500000

16 | & FMsmi - 43 | Wb YW03010000000

e >< fA k484 GB/T5783

17 | £TREE ’ | M12x25-8.8-% 245 Y\V00122500100

18 | BHE - 45 FREAG GBITO7.L YW66061200000
6(6.4x12x1.6)

19 | BE R - 46 | 7~ A¥EE M10x16mm YW64101600000

B < RABE

20 | #ri£#(P76x490) | YWO08063600000 | 47 i YW64002700000
GB/T6170 M27-i% #%.%4%

21 | R4 - 48 | #AF(M27) BH10061100010

22 | FHE - 49 | H#H#H(M27) YR40061300000

23 | wHLRAEAR - 50 | EBAFHE K (12x48) -

24 | A5 AR - 51 | # 4 (18x48x3) -

25 | B - 52 | BB R

26 | #AH#mR - 53 | TMBEM

27 | waAR - 54 | THE YE75004200600

R TRIRSAGAE; R TRTRBIRGAE, 2L,
WETE R ERMAZAT, RANLABRRT,

AR ERAA M T 5 R —H.

25(30)




I S HINT

CB-4
5 £ AR Y¥ 5 5 S AR 5

1| R . - 28 | RiEEAL* YM50406000300

2 | ATER - 29 AT A 21 GBITOG YW66103200000
10(10.5x30%2.5)-i4 #.4%

3 | @R - 30 b A 2R 2 MBX30 YW60083000100
(& %.45)4.8 &

4 | SCKIBAT BH10000603840 | 31 | Mik#LZ BL56000032320

5 | ATEH BH10060400010 | 32 P17 4 B 5538 GBIT70.1 YW61061200000
M6x12-12.9-3% %45

6 | ATARE - 33 | REH BH10062700010

7 | ATIAR - 34 | 4A%(P50x490) YW08041300000

8 | WAk - 35 | IEH BH10062600010

9 7 18] €L, AR - 36 | EREHAS BH10062700010

10 | FAK - 37 | BRERKR -

11 | #H#RK - 38 | #1§ M12 YW64101600000

12 | Ba# - 39 | AR -

13 Z AR BH10061300010 | 40 | J&k/& -

14 | #hARE YW11020500200 | 41 | #¥KkE BH10060400010

15 | #ri##(P73x490) YW08000400300 | 42 | #HFAF(P50 4L M10x15) | YR40104500000

16 | & FMsmi - 43 | Wb YW03010000000

e >< fA k484 GB/T5783

17| AT ) | M12x25-8.8- #.45 Y\Vo0122500100

18 | BHE - 45 FREAG GBITO7.L YW66061200000
6(6.4x12x1.6)

19 | BE R - 46 | 7~ A¥EE M10x16mm YW64101600000

B < RABE

20 | #ri%3(D76x490) YW08041200000 | 47 i YW64002700000
GB/T6170 M27-i% #%.%4%

21 | R4 - 48 | $EAF(M27) BH10061100010

22 | FHE - 49 | H#H#H(M27) YW09002700000

23 | wHLRAEAR - 50 | EBAFH K (12x48) -

24 | A5 AR - 51 | # 4 (18x48x3) -

25 | B - 52 | BB R

26 | #AH#mR - 53 | TMEEM

27 | waAR - 54 | THME YE75004200600

*RTCTRABRAGA L ; »RFRTRBAFGAL, 2REH.

HATERMEREAFZAT, AHIHEABRAS, AHRERAIHTEES—H,

26(30)




I S HINT

CB-5
5 AR Y¥ 5 5 S AR Ykt om T

1| #HHHm - 28 | ik w AL YM50406000300

2 AT B - 29 AT A 21 GBITOG YW66103200000
10(10.5x30%2.5)-i4 #.4%

3 AT - 30 b R 2 MBX30 YW60083000100
(3£ 52.45)4.8 &

4 SUSKSRAT BH10000603840 | 31 | Rik#LZE BL56000032320

5 | AVEH BH10060400010 | 32 P17 4 B 5538 GBIT70.1 YW61061200000
M6x12-12.9-3% %45

6 EGES - 33 | AREH BH10062700010

7 AT AR - 34 | £AR(P50x490) YW08051300000

8 AT ELAR - 35 | EH BH10062600010

9 7 18] €L, AR - 36 | R¥HaAs BH10062700010

10 | Tk - 37 | BRER -

11 | ##4k - 38 | 42§ M12 YW64101600000

12 | Bk - 39 | AEH -

13 Z AR BH10061300010 | 40 | &/ -

14 | #hARE YW11020500200 | 41 | A¥KE BH10060400010

15 | #ri%#(P73x490) | YW08000500600 | 42 | ##763%4F (M50 4L M10x15) | YR40104500000

16 | & ThissE - 43 | Wb YW03010000000

e > Ak ¥%4 GB/T5783

17 | £ ThisHE - 44 M12x25-8 8. 5% 4 YW60122500100

18 | BARE - 45 FREAG GBITO7.L YW66061200000
6(6.4x12x1.6)

19 | Bk % - 46 | < A ¥4 M10x16mm YW64101600000

. N AR

20 | #ri#E#(D76x490) | YW08051200000 | 47 i YW64002700000
GB/T6170 M27-i% #%.%4%

21 | AfT & - 48 | BAF(M27) BH10061100010

22 | AR - 49 | H#H#H(M27) YW09002700000

23 | wAUTRAZR - 50 | EBAFH K (12x48) -

24 | MR - 51 | # 4 (18x48x3) -

25 | BEMR - 52 | BB R

26 | #HAK - 53 | TMBEM

27 | AP - 54 | TME YE75004200600

SEFTRAFOTE ; =R FRTRIFOTE, ELEH
WAETERMERMALAT, LAIHIBIRAS, AMRERANHSERI—H,

27(30)




I S HINT

CB-6

5 AR 5 5 £ AR 5

1| #HHm - 28 | MRiEEAL* YM50406000300

2 | ATER - 29 AT A 21 GBITO YW66103200000
10(10.5x30%2.5)-i4 #.4%

3 | @R - 30 i A 2R 2 MBX30 YW60083000100
(& %.45)4.8 &

4 | SCKIBAT BH10000603840 | 31 | AiE# iz BL56000032320

5 | ATEH BH10060400010 | 32 P17 4 B 5538 GBIT70.1 YW61061200000
M6x12-12.9-3% %45

6 | ATARE - 33 | AR EH BH10062700010

7 | ATIAR - 34 | £AR(P50x490) YW08063700000

8 | WAk - 35 | IEH BH10062600010

9 7 18] €L, AR - 36 | ERHEL BH10062700010

10 | FAK - 37 | BRER -

11 | #H#RK - 38 | 42§ M12 YW64101600000

12 | Ba# - 39 | AEH -

13 | BEkad BH10061300010 | 40 | &% -

14 | #hARE YW11020500200 | 41 | AHKE BH10060400010

15 | M (P73x490) | YWO08000600300 | 42 | #iL¥B4F(P50 4L M10x15) | YR40104500000

16 | & FMsmi - 43 | Wb YW03010000000

e >< fA k484 GB/T5783

17 | £TREE ’ | M12x25-8.8-% 245 Y\V00122500100

18 | BHE - 45 FREAG GBITO7.L YW66061200000
6(6.4x12x1.6)

19 | BE R - 46 | 7~ A¥EE M10x16mm YW64101600000

B < RABE

20 | #ri£#(P76x490) | YWO08063600000 | 47 i YW64002700000
GB/T6170 M27-i% #%.%4%

21 | R4 - 48 | #AF(M27) BH10061100010

22 | FHE - 49 | H#H#H(M27) YW09002700000

23 | wHLRAEAR - 50 | EBAFHE K (12x48) -

24 | A5 AR - 51 | # 4 (18x48x3) -

25 | B - 52 | BB R

26 | #AH#mR - 53 | TMBEM

27 | waAR - 54 | THE YE75004200600

R TRIRSAGAE; R TRTRBIRGAE, 2L,
WETE R ERMAZAT, RANLABRRT,

AR ERAA M T 5 R —H.

28(30)




SHINI

8. w#H

8 [ L [ 9 [ 5
7HOS RUFW| ) 'soBooupar sopseld pus \Z\:W’ 6708102 | B Bh| Wae | YeE | ged ey | my
AOEZ TREW (37 o B S g e SR . % g
¥ 2FE DB o e -08 e/ As/E) HEAYR ¥ 1
¥ ¥ W sf| DVNIAD gyl 6 | &W T}
g 2A i
J0j0W J3INpay
WaEwy
VER O =NI
MASZ0 =d
REV
fx_.l ||||| J
7 ™ !
" ¥
ETL; |
® Lol
! YR k¥
T T
£8°0135 nEhEr . .
YO1-£50 . fr
10 N U ® Y
NI i i 1a°
o vE80 =NI
N ZHOS AOEZ/3d/L
1
8 L 5 c 7 £ 7

29(30)



SHINI

| L

9

_ 5
ZH0S EHHW| a0 'soBmoupa) sopserd s ‘Z‘%’ slvosioz | HH Ba| K8 | YRE ¢ LA F 1 TM&N
Nt | HaEw| EVHEGRESWNRR = % e |
¥ | D |34 Z-9-A0EZ-3)-478/INd/AS/9) ¥l A B ¥ i 7
¥ ¥ WH sg| P9 NIAS/E) el @ 4 T} |
HHHERRELE)) CR| g ¥
w | ZHOS MOSZ AOOY - S04 0p /Tl | g
] 00L00Z91L0893A L dZ [RF1d4-291-11d INIHS juiol B3/ ¥ BET X 9
0090027009L3A | MAT 0 AOZT ¥12170004A ¥173a Jajsauod fuanbaly, FEE v £
000000210094 A | LOIW-ZSN INH] xaq jooud-a e M/ FEEWE 14
0090052200134 | YO01-£90 S2-Z5N LNHD | Jaypaaq ynaan jaubewousay | /HEImg i) |
meE.wm\ﬁ* J8quinu _m:w%_z\.m.m#i LmnE:Z\‘“A_ r_o;mu:_umamxﬁ mn__:.\.m.ﬂ Lmh:_umwgcmz.\uﬂs mez\#@\ _oDE.ﬁm\.w.* DZ\.W&

8

[ L

_ g

T [

{

I

30(30)



